Aiipanetsin Anekceit ['pynma 1BO1
1 Bapuanr
3agaua 1:

Amnepmempom knacca mounocmu 1.0 co wixanoti (0...50) A usmepensvt 3nauenus
moka 5 A. Paccuumamo 3nauenue abcontomuou, 0mMHOCUMENbHOU U NPUBEOEHHO
nozpewHocmeu.

1. 3HaueHme aOCOFOTHOM MOTPEITHOCTH U3 YCIOBUH 3aJjaqMl KJIacCy TOYHOCTH
aMIIepMeTpa.

+AA=%14.

2. HalineM OTHOCUTENBHYIO OTPEIIHOCTD:

iéA:%*IOO%:%*IOO%:iQO%.

3. Haitnem npuBeIEHHYO NOTPEUIHOCTB:

AA 1
+9v4=—"%100%=
pA=" - 100%=55

N

0>|<100%::i:2%.

3agaua 2:

Borvmmempom knacca mounocmu co wxanou (0...100) B uzmepeno
3Hauenue nanpaxcenus 10 B. Paccuumamo 3nauenue abconiomuoi u
OMHOCUMENILHOU nocpeuHocmel. 3anucams pe3yibmanm usmepenusi 8
COOMEEMCmMEUY C PACCYUMAHHLIMU NO2PEUHOCTAMU.

1. Kitacc TouHOCTH BOJIBTMETpA paBeH aOCOTIOTHON MOTPEIIHOCTH:

+AV=+0,5B.

2. HaiiteM OTHOCHTENBHYIO TOTPELTHOCTD:

i(;V:A_VV*mO%:%*mO%:iS%.

3. 3anuiieM pe3yJbTaT U3MEpPEHUS:
V=[10+5%)B.
3agaua 3:

Lugpposoim ommempom knacca mounocmu 1.0/0.5 co wxanoti(0...1000) Om
usmepenwvl 3Havenus conpomusnenus 100 Om. Paccuumams 3unauenue
abcontomHol U OMHOCUMENbHOU nozpewHocmell. Pe3yiomam uzmepenus
3anucamso ¢ y4emom paccuumanHvlx No2peuHocmel.



1. Haitnem OTHOCHUTENbHYIO MOTPEIIHOCT:

+5=|c+d*(|=X|—1)|=1,0+0, 5% 1000} 1115 50
100
2. Haiigem aGCONMIOTHYIO MOTPELIHOCTb:
ox X 5%100
+ A==+ =4 =4+ .
T 5,50m|

3. B cooTrBeTCTBHY C IIpaBUJIaMH OKPYTJICHHA PE3YJIbTAT UBMCPCHUS UMCECT BUJL:

R=(100,0+5,5|0Om.



